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ATA DA QUARTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e nove 
de junho de dois mil e nove, 
sob a Presidência do Sr. Ver. 
Marcelo Simão. 
 
 

                                                  Aos vinte e nove dias do mês de junho do 
ano de dois mil e nove, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Quarta Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Edson da Silva Mezencio; João Roberto Alves dos Santos Júnior; José 
Mario Castaldi; Luis Roberto Daldegan Broglio; Marcelo Eduardo 
Rissato; Marcelo Simão; Norma Jamus Villela e Paulo César Missiato e 
Paulo Henrique de Melo. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão, após verificar em Plenário a existência de número 
legal. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador Marcelo Simão, solicita um 
minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Alzira 
Romagna Providello; Maria Célia Nathan Barbosa; Genival Jerônimo de 
Lima; Benedito Luiz de Mello; Benedito Paulo Bueno; Orlando Vicente; 
Mauro Sérgio Camargo e Aurélio Turato, ocorrido recentemente. O Sr. 
Presidente solicita ao Sr. Ver. José Mario Castaldi, 1º Secretário da Mesa, 
para que proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, 
constante no Edital de Convocações, sendo: Discussão e Votação Única 
dos Projetos de Lei do Executivo nºs. 029/09, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual autoriza a celebração de convênio com Entidades 
Assistenciais do Município, objetivando a aplicação dos recursos do 
Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Submetido 
em Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
030/09, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dá nova redação ao 
Artigo 2º da Lei nº. 2.788, de 02 de dezembro de 2.008. Submetido em 
Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
031/09, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dá nova redação aos 
Artigos 4º e 8º da Lei 2.826, de 02 de junho de 2.009. Submetido em 
Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente informa que de acordo 
com o Artigo 28 da Lei Orgânica do Município, a Câmara Municipal, 
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entrará em recesso a partir do dia 1º de julho e convoca os Srs. 
Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de 
agosto de  2.009, às 20:00 horas. Em seguida, declara encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 03 de agosto de 2.009.   
 
 
 
 

Ver. Marcelo Simão 
     Presidente 
 
 

Ver. José Mário Castaldi                              Verª. Paulo César Missiatto 
          1º Secretário                                                                2º Secretário 
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